

Teatro



Pepe Rubianes.

Esta noche se estrena en el N. T. Circo

«En resumidas cuentas», divertido show de Pepe Rubianes

LOLO GALINDO

«En resumidas cuentas» es un show de exhibición de los mejores trabajos realizados por Pepe Rubianes en sus anteriores montajes «Pay-Pay», ¡No...! y «Sin palabras».

El extraordinario mérito de este actor es quedarse con el público desde el principio, actuando en un escenario totalmente vacío, con la única ayuda del micro. Rubianes es un contador de historias que actúa cuando la situación lo requiere.

El espectáculo «En resumidas cuentas» está conformado en dos partes; en la primera, el tono de las historias —la pasión de Jesús, la historia del misionero en el Amazonas, o la de la Moreneta, el niño Jesús y Samanranch— es más cómico y extrovertido; en la segunda, que incluye el relato del asesinato del mafioso Vaccarini, mucho más intimista y cálido.

La capacidad de síntesis de este actor es enorme, hay momentos en los que habla con el público, otros a actuar y a sonorizar todo tipo de ruidos. «En resumidas cuentas» como espectáculo resumen de otros tres que se exhibe frente al espectador la capacidad de Rubianes para alternar magistralmente todas estas cosas, siempre con un alto contenido de humanidad y de ternura. Un espectáculo, pues, que hará reír abiertamente al espectador que se imagina en escena a la tropa de centuriones romanos, o al montón de calamares y aceitunas saltando por el mostrador de un bar, que configuran las historias de Rubianes.

CANARIAS

ahora

DESDE 22.000 pts.
8 DIAS AD 27.700 pts.
8 DIAS PC 34.300 pts.

en hotel tres estrellas

Viajes Barceló

Murcia: Sto. Domingo, 1. Tf. 219304

«He de conseguir que la Semana de Cine tenga un sello cartagenero»

Según Alfonso Díez, su nuevo director

«Hay que hacer una serie dedicada rigurosamente al mar»

JOSE MONERI

Alfonso Díez Sáez, redactor de TVE en los Servicios Informativos, encargado de programas para «En Portada» —precisamente el próximo día 9 estará en el Golfo Pérsico con el fin de tratar de la posición de los Emiratos Árabes en la guerra del Golfo; Vanguardista, reportero de acción desde sus tiempos de RNE como «Tetigo director», hombre proclive a estar en primera línea, que también dirigió nuestra TV Regional para pasar después a encargarse del Telediario de la segunda cadena, es el actual director de la Semana Internacional de Cine Naval y del Mar.

«Como me gusta estar en vanguardia —comienza diciéndonos— he aceptado el cargo. Yo no tenía ni la más remota idea del tema y un día me encontré una llamada en el contestador automático que decía: 'Alfonso, enhorabuena, que acabas de ser nombrado director de la Semana Internacional de Ci-

ne Naval y del Mar'. La voz era de Enrique Escudero. Creía que era un 'bromazo' de alguien que imitaba la voz de Enrique y no hice caso. Al día siguiente me localizó Enrique para decir que era en serio.»

La línea del anterior director

Alfonso Díez, continúa: «Yo creo que esto me ha pasado porque en Semana Santa me pidieron mi opinión sobre el Festival y la expuse; dije que Ramiro G. Bermúdez de Castro lo había hecho muy bien porque se había encontrado con una situación muy mala y que había que aplicarle los correctores que el propio Ramiro me había indicado en Madrid. ¿Qué si voy a seguir la misma línea de él? Sí, y, además, lo voy a tener al lado para que colabore conmigo. Ramiro trabajó en situación de crisis y yo también trabajaré en situación de crisis...pero de salida. Una sola, bien aprovechada.

que es más cómodo.»

Cuando le preguntamos por dónde le aprieta el zapato a la Semana, nos replica: «Por la organización, que era muy individualista. No digo que fuera mala, ya que la han mantenido, pero eso ocurre con personas concretas y carismáticas, como era Enrique Pérez-Cuadrado. Lo hacía muy bien, pero solo. Ahora ha sido sustituido por las instituciones. Lo que hay que hacer es explicar a la gente que una cosa es el comité organizador y otra el ejecutivo. El primero corre a cargo del presidente, y el segundo es cosa del director. Aquél es de gente que forma parte de la idea; y el segundo, de profesionales. También hay que cambiar las fechas a la Semana —para mayo, más bien— porque en noviembre coincide con muchos Festivales. Hay que cambiar el esquema de funcionamiento; no se pueden tener varias sedes. Una sola, bien aprovechada.

Hay que hacer un serie dedicada rigurosamente al Mar. Este año intentaré que sea de Piratas. Y la sección de concurso, después de dialogarlo con los patrocinadores y comité organizador, creo que convendría sea más abierta. Esto en ediciones más próximas.»

La Marina y el nombre de Cartagena

Seguidamente, Alfonso Díez nos manifiesta que «Hay que resaltar dos cosas: la Marina y el nombre de Cartagena. La primera medida que he tomado es que en la dirección vaya el nombre y el escudo de Cartagena. Es la única Semana del Mar que hay, pero como existen otras parecidas, la confunden. Tengo que conseguir que posea un sello de marca cartagenero. Ahora estoy organizándome para formar mi equipo, pero todavía es prematuro anticipar nada. Quizá el próximo sábado lo tenga todo ultimado.»

Notas

Conferencia del obispo de Coria

Mañana, miércoles, a las 8,30 de la tarde y en la Casa de la Iglesia, dará un conferencia sobre «El papel del sacerdote y del laico en la comunidad cristiana», monseñor Jesús Domínguez Gómez, obispo de la diócesis de Coria-Cáceres y miembro de la Subcomisión Familia del Episcopado Español.

Se comunica a todos los miembros del M.F.C. que están invitados, trasladándose a ese día y hora la reunión conjunta mensual, por lo que se les ruega su asistencia.

Actividades para la Mujer

El Centro Municipal de Servicios Sociales de la zona Centro convoca a todas las mujeres interesadas en realizar las distintas actividades programadas desde este Centro (Taller de Corte y Confección, Manualidades, Charlas, etc.) a una reunión que tendrá lugar hoy, a las 3,30 de la tarde, en el local sito en la calle San Cristóbal la Larga, 5, para inscribirse en los distintos Talleres. Todas las actividades son gratuitas.

Tomás Jerez, en la Económica

Desde ayer y hasta el día 11 expone sus cuadros en la Económica, Sala de Exposiciones de Cajamurcia, Tomás Jerez Fernández, siendo visitable de 18 a 21 horas, y los festivos de 11 a 13 horas.

Vázquez Castells, en Wssel

Esta tarde inaugura su exposición de acuarelas en Galería Wssel, sita en Cañón, 6, Vázquez Castells, la cual estará abierta hasta el día 18, siendo visitable de 11,30 a 13,30 y de 18 a 21 horas.

Agrupación de la Virgen marraja

A las 20,30 horas del jueves, celebrará junta general extraordinaria la agrupación de la Santísima Virgen marraja, donde se tratará de innovaciones para la Semana Santa 1989, entre otros temas.

Correo local

Las asociaciones de vecinos replican a los hosteleros

Reunida la comisión que se eligió en la asamblea general del pasado 22-4-88, para que en el seno de la Federación de Asociaciones de Vecinos se tomen las medidas necesarias para solucionar los problemas derivados de las denuncias de la Asociación de Hostelería contra las Asociaciones de Vecinos, tras analizar lo difundido en el día de ayer por los medios de comunicación de la ciudad referente a este tema, acuerda publicar lo siguiente:

Se deduce claramente de las denuncias vertidas contra las asociaciones de vecinos por los comerciantes de dicho sector su intención de perjudicarnos, de dañar nuestra imagen ante la opinión pública y de actuar de mala fe mencionando a todas las asociaciones con denuncias graves de unos hechos que en caso de ser verdad tendrían que demostrar, pero que en cualquier caso esos hechos están referidos a una asociación, cuando en Cartagena según el Registro Municipal hay 81 asociaciones de vecinos.

Es cierto que en muchos locales sociales hay cantinas, que se hacen bailes, que se hacen bingos recreativos pero todo ello supone competencia desleal o actuaciones al margen de la ley? En absoluto. Aquí lo único que pasa es que quienes se manifiestan públicamente como fervientes defensores de la economía de mercado únicamente la toleran cuando les beneficia pero nunca cuando les es desfavorable, porque tras las denuncias los inspectores de Hacienda han visitado algunos locales y han podido comprobar que estaban dentro de la legalidad. ¿Pasaría igual si Hacienda inspeccionara algunos de sus locales?

Pero en el fondo estamos de acuerdo con ustedes. Las AA.VV. no tenemos

vocación de cantineros, ni de jugadores ni de nada parecido, pero no nos han dejado otra alternativa los representantes de nuestras instituciones. Nos entregan un local y unos miles de vecinos en cada barrio con necesidad de actividades culturales, recreativas, etc., y no nos dan ni una peseta. Hasta los muebles de esos locales los hemos tenido que comprar mientras tanto, se gastan cientos de miles anualmente en cosas que no tienen nada que ver con las necesidades del pueblo. ¿ustedes creen que tenemos alternativa?

Sin embargo nosotros vamos a dar una: Proponemos que se haga un pacto entre hostelería, Ayuntamiento y AA.VV. en el sentido de que se suba el impuesto de Radicación, por ejemplo, que posiblemente esté muy bajo; hasta alcanzar la cantidad que necesitamos para el mantenimiento de los locales sociales y todas las actividades que los vecinos nos demandan cada día, y les prometemos dedicarnos a otra cosa. Porque lo que si está claro que los que tienen que juzgar la labor de las AA.VV. son nuestros vecinos de los barrios y cuando no sirvamos para darles esas actividades culturales que nos echan. Pero ¿y ustedes? ¿Qué pueden ofrecer a los barrios? Bares en malas condiciones, explotadores de los más marginados, otros y centros de corrupción y drogadicción de menores. He aquí la otra cara de la moneda.

→ Para despedirnos decir que si quieren declarar la guerra a las asociaciones de vecinos aceptamos el reto, porque quien esté libre de pecado, que tire la primera piedra).

Presidentes de las AA.VV. de Los Dolores, B.º Peral, Virgen de la Caridad, Ensanche-Almarjal, Los Urrutias, El Bohío, San Antón y Ciudad Jardín-Urbincasa